



ГОЛЫШМАНОВСКИЙ ВЕСТНИК

16 августа 2017 г.

СРЕДА

№ 65 (10121)

<http://golvestnik.ru>

Общественно-политическая газета Издаётся с октября 1931 года Цена 10 руб. 06 коп.

6+

События, факты

От сердца к сердцу

Накануне нового учебного года комплексный центр социального обслуживания населения и многие общественные организации вновь проводят благотворительное мероприятие «От сердца к сердцу». Акция пройдёт в субботу 19 августа. Начнётся в 10-30, на площади возле автовокзала. Цель её – помочь многодетным, малообеспеченным семьям, одиноким родителям собрать детей в школу.

Во многих семьях, когда вырастают дети, остаются вещи, обувь, школьные принадлежности. Их можно будет принести в организованный на площади пункт сбора. Принимаются вещи в хорошем состоя-

нии, а также канцелярские принадлежности, денежные средства.

Эта акция стала традиционным праздничным событием в районе. В прошлом году жителями района было пожертвовано около 7 тысяч рублей, собрано большое количество вещей и канцтоваров. На площади состоится благотворительный концерт, будет много музыки, в акции примет участие вокальная группа «От Афгана до Чечни», члены литературного объединения «Лад». Праздничное агентство «Розалия» и работники культуры организуют для детей игры и забавы.

Любовь АЛЕКСЕЕВА.

Объявлена досрочная подписка

С 1 июля «Почта России» объявила досрочную подписку на периодические издания на первое полугодие 2018 года по старым ценам. В том числе и на районную газету «Голышмановский вестник». Полугодовой комплект сейчас стоит 523 рубля 02 копейки, на три месяца – 261 рубль 51 копейку, на месяц – 87 рублей 17 копеек. Оформить досрочную подписку вы можете на почте, у своего почтальона, у нас в редакции, акция закончится 31 августа.

Часто наши читатели интересуются, что делать, если забыли или не успели выписать районку в период подписной кампании, неужели придётся обходиться без газеты целое полугодие? С 1-го по 25-е число каждого месяца можно оформить подписку в отделении почтовой связи или опять же у своего почтальона и получать издание со следующего за подписным месяца. Оставайтесь с нами!

Ирина ШАДРИНА.

Зарядка с полицейским

Каким должен быть сотрудник полиции? Не только грамотным, смелым, но ещё физически развитым и спортивным. Об этом воспитанники Голышмановской детско-юношеской спортивной школы узнали на спортивной разминке, приуроченной ко Дню физкультурника. Её на центральном стадионе провели сотрудники полиции и представители общественного совета в рамках всероссийской акции МВД «Зарядка со стражем порядка».

Зарядку провёл капитан внутренней службы Алексей Куренных. Он показал ребятам приёмы самообороны и рассказал, что в профессии полицейского немаловажна спортивная подготовка. Многие воспитанники СДЮСШОР стали мастерами и кандидатами в мастера спорта, посвятили свою жизнь службе в органах внутренних дел. Среди

кандидатов в мастера спорта Дилгам Фарзалиев – участковый уполномоченный по делам несовершеннолетних, Александр Лосев и Денис Коротаев – начальники смен дежурной части, Владимир Казекин – инспектор ДПС, Денис Сеньков – старший оперуполномоченный уголовного розыска.

Акция продолжилась в музее спорта. Почётный гражданин посёлка, заслуженный учитель России Алексей Кашкаров для молодых является примером подвижничества и верности спорту, для юных спортсменов он и его товарищи по спорту – легендарное поколение.

После такой разминки, спортивных упражнений ребята ещё более утвердились, что нужно дружить со спортом и вести здоровый образ жизни.

Любовь АЛЕКСЕЕВА.

За народной мудростью

Студенты и преподаватели Государственного института культуры и искусства приехали в Голышмановский район за народной мудростью. Цель экспедиции – изучение фольклорного наследия.

– Мы ежегодно выезжаем в районы Тюменской области, – рассказала руководитель экспедиции Лилия Дёмина. – Первая такая экспедиция была почти тридцать лет назад, в Голышмановском районе мы уже в третий раз. После сбора информации переслушиваем, пересматриваем, сравниваем, что поменялось, что исчезло, что нового появилось.

Собранный фольклорно-этнографический материал используется в учебном процессе, на мастер-классах, семинарах для руководителей фольклорных ансамблей и препода-

вателей музыки, в проведении народных праздников. В экспедиции участвуют фольклорные ансамбли «Росстань» и «Яромилъ». Некоторые песни, услышанные в Голышмановском районе – «Сено клали вилми» и «Стоит девочка милая» – стали очень популярны среди народных артистов. Их же ансамбль «Росстань» исполнит на международном конкурсе в Словакии.

За время экспедиции студенты и преподаватели побывали в тридцати населённых пунктах Голышмановского района. Впечатлили музеи в Земляной и Оськина. Удивительные плясовые песни с переборами показали жители деревни Козловки, в Скарёной артисты узнали новые танцевальные элементы кадрили.

Олеся ЗАЗУЛИНА.



Комбайнеры Анатолий Головенский, Виктор Обухов, Сергей Гузанов: минуты выгрузки зерна из бункеров – и снова за штурвалы

Хлеборобы вышли в поле

Урожай-2017

В районе взят старт уборочной страды 2017 года. Четыре крупных хозяйства – ООО СП «Голышмановское», ООО СП «Малышенское», ООО «Сибиряк», ООО «Тюменские молочные фермы» обмолотили первые гектары своих зерновых площадей.

На Малышенском сельхозпредприятии уборочную страду начали с Мокрушинского отделения, здесь горохом засеяно 1340 гектаров.

– В первый день, думаю, сможем обмолотить гектаров 200. Посевы гороха чистые от сорняков, влажность ниже, чем в прошлом году. С каждым последующим днём темпы будем наращивать, – говорит главный агроном ООО СП «Малышенское» Александр Гребёнкин. – Если будем по 350 гектаров за смену проходить – это хороший темп на уборочной. По опыту знаю, горох убирать тяжело, постоянно забивает шнеки комбай-

нов, технику приходится часто останавливать.

В этом году в Малышенском сельхозпредприятии зерна планируют собрать больше, чем в прошлом. По оценке агронома, летние температуры были оптимальными для выращивания сельскохозяйственных культур. Высокие температуры воздуха растения только угнетают, в меру было и влаги.

После того, как уберут горох, комбайнеры без перерыва приступят к обмолоту ячменя. Овёс и пшеница ещё пока спеют.

На первое поле вышли все 14 комбайнов предприятия. Идут стройными рядами – на глазах поле становится чистым, а золотое зерно наполняет бункер зерноуборочного агрегата.

– Культурно поддаётся, почва сухая, зерно крупное, – говорит механизатор Анатолий Головенский. – Комбайны ремонтировали самостоятельно, поэтому уверены в наших машинах.

Анатолий постоянно трудится на сельхозпредприятии. Сергея Гузанова же пригласили сесть за комбайн на время уборочных работ. Раньше он трудился на этом предприятии, сейчас занялся грузоперевозками.

Готов для вывоза зерна и автотранспорт. Но уборку начинают наёмными машинами – КамАЗы предприятия пока заняты на заготовке силоса.

На освободившихся полях сразу начинают обработку почвы. Времени не теряют, знают, августовскую зябь необходимо поднять по максимуму. Идёт обработка почвы после однолетних трав. Загвоздка только в тракторах. Пока не отремонтированы два «Джон Дира». Как рассказал главный инженер ООО СП «Малышенское» Михаил Кочнев, запчасти к тракторам поступили, но задерживаются специалисты, которые должны их установить. Сервисное обслуживание проведи обещали на днях.

Наталья ГЛАДКОВСКАЯ.
Фото автора.



Первые тонны гороха очень скоро заполнят зерноток

Деревенские хлопоты семьи Бобковых



Материал для будущего пристроя семья Бобковых готовит вместе на собственной пилораме

Личное подворье

Любовь и Эдуард Бобковы живут в деревне Скарёдной с детства. Здесь их знают, как трудолюбивую и дружную семью. Эдуард свою жизнь посвятил сельскому хозяйству – трудится механизатором в КФХ «Русь». Летом, когда выдаётся свободное время, глава семьи занимается строительством дома. Решили расширить жилплощадь – добавить к имеющемуся ещё один пристрой. Для нового помещения залили фундамент, перенесли сюда кофегарку, устроят кладовую.

– При пожаре сгорела крыша, – объясняет Эдуард. – Как начали ремонт, так до сих пор занимаемся. Приобрёл в прошлом году пилораму, теперь могу сам материал производить. Покупаю кругляк – кромлю брус, доски. Строительство идёт не так бы-

стро, как хотелось бы. Лето для деревни – горячая пора: с посевной – на сенокос, а там и уборочная не за горами.

Подсобное хозяйство Любовь и Эдуард завели, как поженились.

– Корову и ягнёнка подарила свекровь, брат мужа – двух поросят, – рассказывает Любовь. – Сейчас крупного рогатого скота у нас больше двадцати голов. Доим трёх коров, остальные телят выкармливают. Хорошо, что в деревне открыли молокоприёмный пункт. На вырученные от продажи молока средства покупаем всё необходимое, одежду детям к школе. Закупочная цена на молоко снизилась. Выходит, бычков на мясо откармливать выгоднее. За мясом в деревню часто приезжают перекупщики из Тюмени или с Севера.

Развивать подворье у Бобковых возможность имеется. Корма заготавливают на собственной технике: в хозяйстве

два трактора, косилка, грабли, пресс. Приобретали всё за счёт средств, заработанных на подворье. В семье не принято пользоваться кредитами – рассчитывают только на свои силы.

Пока сеном семья запаслась только наполовину от необходимого – дожди мешают. Отцу на покосе помогает старший сын Михаил. А дочка Наташа поддерживает маму. Женской половине семьи нужен порядок в доме и в огороде навести, за хозяйством присмотреть.

Семья Эдуарда и Любви Бобковых молодая. Супруги никогда не планировали покидать ставший родным край. Здесь много родственников. Живут, поддерживая друг друга. Да и любимую работу Эдуард на другую не променяет. Ему до своих полей рукой подать. А там уже спеет пшеница нового урожая.

Наталья ГЛАДКОВСКАЯ.
Фото автора.

Успеть к учебному году

Летние ремонты

Детский сад «Ягодка» был открыт в поселке всего полтора года назад, нынешним летом там провели первый косметический ремонт. На эти две недели ребятишкам предоставляли места в других детских садах посёлка.

В «Ягодке» нас встретила старший воспитатель Марианна Усольцева. В пищеблоке вовсю шла генеральная уборка. Воспитатели Екатерина Савина, Наталья Дмитриук, Вера Криворучик совместно с другим персоналом активно наводили порядок в двух действующих здесь группах: «Светлячки», которую посещают дети четырёх лет, и «Затейники», где трёхлетние малыши. Этих деток, как рассказала М.В. Усольцева, набирали полугодовалыми, и вот ребята уже подросли. Во время ремонта сотрудники всё перемывали в группах, протирали пыль после покраски, расставляли мебель и игрушки по местам. Где требовалась мужская рука, с ремонтом помог Алексей Перевалов – он работает в садике дворником. Подкрасить стены колером помогли рабочие «Голышмановоагропромстроя» в рамках гарантийного обслуживания. Потрудились на славу сотрудники садика, чтобы он встретил малышей на этой неделе яркими красками и новым красивым оформлением.

Идёт ремонт в школе № 4 посёлка, он начался в середине лета. Уже покрашены и побелены стены внутри здания, на днях планируют докрасить полы и лестницы. В этом году районный отдел образования помог школе оборудовать систему оповещения и турникет на входе для безопасности детей, установить девять новых, противопожарных, дверей на запасных выходах – прежние уже изрядно прохудились, пропускали холод. Но основной фронт работ приходится на два санузла. Сотрудники «Голышмановоагропромстроя» пока разобрали старые конструкции, убрали мусор и уложили на пол новую плитку. На средства, запланированные школой на текущий ремонт, как рассказала директор Инна Ригоевна Ефимова, в ближайшее время заменят линолеум в двух кабинетах, появится новая «одежда» для сцены в актовом зале.

Рядом со школой ведутся масштабные работы по обустройству сквера.

– Раньше на этом месте была настоящая свалка, – говорит Инна Ригоевна. – С 2014 года дважды уже участвовали в соцпроектах на обустройство здесь сквера. Первый год нам дали 15 тысяч рублей, в другой раз выиграли 30 тысяч. На эти деньги начали разбивать сквер. Вывезли с территории мусор, заказали скамейки и урны, которые установим. Своими силами вывезли старый болотистый грунт, завезли глину, землю, посеяли газонную траву и первые саженцы рябины. Помогли техникой, землёй, обустроить дорожку и площадку СПК «Артур», ООО «Винокурово», «Голышмановоагропромцентр», ДРСУ, «Голышмановоэнергосервис». Сквер разбиваем рядом со школой, будет отдельный вход. Все желающие смогут отдохнуть здесь. Те же мамочки с малышами – в залинейной части посёлка практически негде погулять. В этом году установим бордюры, наконец укладываем асфальт.

Рабочие совместно с выпускниками школы и её нынешними учащимися, которые вызвались помогать обустроить сквер, стараются, чтобы уже к сентябрю он мог встретить своих первых посетителей. Управляет работами по обустройству сквера завхоз школы Олег Александрович Плюхин. Он внёс большой вклад в это общее дело. На личном тракторе помогал с подвозом, убирал тополя, привёз кусты рябины. В будущем здесь планируют установить и качели для детей – надеются на помощь со стороны властей.

На сегодня, по словам специалиста районного отдела образования Александра Шабурова, текущие ремонты завершены практически во всех школах и детских садах района. На более серьёзные ремонты были выделены средства муниципального бюджета. Так, в детском саду «Вишенка» в июле заменили линолеум на первом этаже. Был отремонтирован спортзал в Среднечирковской школе. На август там запланирован ремонт отмостки по периметру всего здания школы. Металлический водопровод на пластиковый заменили этим летом в Медведевской школе. В настоящее время в земляновском детском саду устанавливают новое ограждение. Ожидается ремонт канализации в детском саду № 4 «Ёлочка», вскоре пройдёт аукцион на эти работы.

Надежда ЧЕРЕПАНОВА.
Фото Алексея БОДРОВА.



По инициативе школы № 4 в залинейной части посёлка появился свой сквер



В семье Валерия и Галины Трушниковых приёмным детям хорошо

В кругу близких

Семейные ценности

Семья Валерия и Галины Трушниковых из посёлка Ламенского приняла участие в региональном этапе Всероссийского конкурса «Ассамблея замещающих родителей». В итоге среди тринадцати семей со всех уголков области Трушниковы и их четверо приёмных детей заняли второе место. Это серьёзная победа.

Галина и Валерий выросли в сельских многодетных семьях. Валерий много лет работал в доме культуры. Галина раньше социальным педагогом работала в интернате, сейчас в детском саду трудится. Поэтому супругам привычны заботы о детях.

Как пришло решение взять в семью приёмных детей, рассказывает Галина Николаевна:

– Выросли наши сыновья. Старший Александр служил в армии, Коля заканчивал школу. Поняли, что скоро останемся одни. Мне тогда и сорока лет не было, Валере чуть больше. Вот так постепенно решили, что надо взять в семью ещё одного ребёнка. Хотели девочку взять, а тут Саша к нам потянулся. Получилось, что он нас выбрал.

Тогда Саше ещё трёх лет не было, нынче ему исполняется четырнадцать. Приёмные родители поделились, что при получении паспорта мальчик пожелал взять их фамилию.

В наше беспокойное время особенно трудно воспитывать, растить и собственных-то детей, дать им образование. А тут – приёмный, за здоровье и судьбу которого ответственность возрастает вдвойне. Неблагополучие в прежней семье сказалось на здоровье мальчика. Удалось восстановить слух, регулярно Саша поправляет здоровье в тюменских санаториях – в «Красной гвоздике» и в «Роднике». В «Роднике» он освоил искусство выжигания по дереву. Поделки Саши

тоже были представлены на творческой части конкурса.

В прошлом году семья Трушниковых приросла ещё тремя детьми.

– Хотели взять только Машу, а у неё старший брат Серёжа да маленький Вовочка! – рассказывают родители. – Заглянули в комнату: они спали – тихие. Так на душе стало умиротворённо – ну, как было различать их!

Пятидесятилетие мамы Гали отмечали в этом году одной дружной семьёй. Приехали старшие сыновья с семьями. Четверо внуков да приёмных детей столько же.

Сейчас все усилия родители направляют на восстановление здоровья ребят. У Маши и Вовы серьёзные, видимо, генетические проблемы со зрением. Но Трушниковы не отчаиваются – консультируются с врачами, ищут варианты лечения. Маша в этом году идёт в первый класс, перед школой Галина Николаевна повезла дочку в реабилитационный санаторий.

К конкурсу готовились всей семьёй. В Ламенке есть цирковая студия, раньше там занимался Саша, сейчас Маша и Вова посещают занятия. И на областном конкурсе представили свою семью в цирковом стиле – в костюмах клоунов. Выпустили стенгазету о буднях и успехах семьи, показали творчество каждого. Валерий Васильевич – мастер изготавливать поделки для сада и огорода. Клумбы, фигурки зверей, беседки, качели – всё сделано вместе с ребятами. Галина Николаевна мастерит в технике оригами, делает картины на пенопласте из пайеток и английских булавок, вяжет. А как она стряплет!

В небольшом уютном доме Трушниковых веет теплом и ароматом свежеспечённых булочек. Когда они привезли Серёжу, Машу и Вову домой, дети осмотрели все уголки, познакомились с собаками и котом и решили, что останутся здесь навсегда.

Любовь АЛЕКСЕЕВА.
Фото Сергея ОВЧИННИКОВА.

Без варенья и конфет будет тусклым белый свет



Королёвские хозяйки наготовили множество угощений для гостей на день варенья

Социальные проекты

В день варенья жители Королёвского сельского поселения принимали гостей в центре села: разбили палатки, заполнили прилавки разными угощениями, соленьями, фруктами, поделками и саженцами. Главной темой праздника, конечно же, было варенье – исконно русское лакомство, гости узнали немало секретов его приготовления.

Зрители не скушали, их развлекали концертом участники местной художественной самодеятельности. Предпринимательница Надежда Пономарева ловко совмещала свои яркие выступления перед публикой с торговлей в палатке. Она щедро делилась с желающими простыми и необычными рецептами:

– Берём два килограмма очищенных кабачков, один стакан сахара, 700 миллилитров ананасового сока, можно использовать с мякотью, одну чайную ложку лимонной кислоты, ванилин на кончике ножа. Кабачки нарезать лучше кольцами, дать постоять. В это время ананасовый сок смешиваем с остальными ингредиентами и ставим на медленный огонь, чтобы растворился сахар. Прибавляем огонь на плите. Когда сироп за-

кипит, опускаем кабачки. С момента закипания варить минут 10-15, осторожно помешать. Снять с огня, на какое-то время оставить кабачки напитаться соком и разложить по банкам. Кабачки, приготовленные таким способом, по вкусу будут, как заморские ананасы. Попробуйте!

В арбузную лавку зазывали жительницы деревни Кармацкой – Елена, Римма и Алёна. Тут же смешивали желающим арбузный коктейль. Предлагали купить варенье из арбузных корок и абрикосов.

Ох, и много в этот день пришлось отведать варенья: всех приглашали на дегустацию и, конечно же, увезти с собой баночку-другую, например, варенье из лепестков роз. А между тем взрослые и детвора резвились в играх, участвовали в кон-

курсах. Желающих катали в повозке, запряжённой лошастью.

Сезон домашних заготовок овощей только начался, а королёвские мастерицы уже закрыли в банки разного вида икру, салаты и разносолы, чесночно-огуречный кетчуп и даже карасей в томатном соусе. Из посёлка привезли на продажу яблоки и свежий мёд, из Средних Чирков – поделки из бересты. Коллектив королёвского детского сада заполнил свою палатку домашними напитками, тёртыми ягодами, румяными пирогами. У торговцев рядом можно было купить свежей малины, лесной клубники, крыжовника.

Галина Андреевская с мужем на этот раз принесли на ярмарку всё, что уже успели заготовить впрок на зиму – «неженку» из яблок, тыквенный сок, варенье из костяники. Приехала на день варенья Тамара Смольникова из Дранкова. Она хозяйка крестьянско-фермерского хозяйства, но в этот день отложила все дела и напекла булочек с повидлом и розочек с яблоками. В лавке «Изобилие» продавали пироги, молочные коктейли, фруктовые батончики, очищающие и витаминизированные чаи, бодрящий квас, компот, хворост, трубочки, кексы. Устроительницы всего этого изобилия – Елена Лежнёва и сёстры Коневские.

– Слышали, что несколько лет подряд в нашем родном селе праздник весёлый проводится, – рассказывает Любовь Коневская. – И мы пожаловали из Тюмени за хорошим настроением. Принесли фритюрницу, чтобы здесь, на месте, стряпать пончики. А для тех, кто заботится о фигуре, есть специальные продукты «Энерджидайт» – коктейли и чаи.

К деревенским праздникам жители района стали уже привыкать. Рассказывают, что внимательно читают все объявления в районной газете, боясь пропустить очередное приглашение в какое-нибудь сельское поселение на народное гулянье. Уметь надо не только работать, но и отдыхать!

Наталья ГЛАДКОВСКАЯ.
Фото автора.



Галина Бетехтина, Олег Мериченко и Татьяна Распускалова прикоснулись к истокам народного творчества

Жить и верить в добро

Преодоление

В июне в районной библиотеке состоялась презентация социального проекта «И хочется просто жить». Его инициатор – Галина Витальевна Бетехтина. Много лет она трудилась во Дворце культуры «Юность» – методистом по фольклорной работе, организовывала мероприятия с детьми, инвалидами. Сейчас Галина Бетехтина на пенсии, за короткое время сумела разработать проект, в котором смогли поучаствовать творческие, талантливые люди с ограниченными возможностями здоровья. Она и сама пишет стихи. Сегодня Галина Витальевна рассказывает о мероприятии:

– 20 июля, в рамках проекта «И хочется просто жить», дорога привела людей с ограниченными возможностями в Гладилово. Там состоялась встреча с гостеприимными хозяевами сельского дома культуры. «Не красна изба углами, а красна пирогами» – так назывались посиделки в музее русской народной старины.

Чтобы мы могли прикоснуться и проникнуть в быт наших предков, нам предложили примерить русские народные костюмы. Ведущие программы Т.А. Шестакова и И.С. Смирнова мастерски и увлечённо повели гостей в прошлое, через игру знакомя с русскими сибирскими традициями.

Благодаря А.К. Ревягиной, Л.Ф. Васильчиковой, вокальной группе «Ивушка» мы услышали много старинных песен. Лихо играл на баяне Олег Мериченко, задорной музыкой увлекал за собой народ. Такие встречи сближают людей, раскрепощают и заставляют поверить в себя, дают надежду на лучшее, особенно для инвалидов.

Мы, участники проекта, благодарим за оказанную помощь директора центральной библиотеки Маргариту Башмакову – за предоставленный транспорт, и фотографа Даниила Бетехтина – эта встреча благодаря его фотоснимкам останется в памяти на всю жизнь. Спасибо директору КЦСОН Светлане Овчинниковой за поддержку и особенно – работникам Гладиловского СДК за интересное мероприятие и гостеприимство.

Хочется сказать: мы не одиноки в этом мире. И, пока существуют такие добрые люди, мы будем жить и верить в добро.

Нас спорт окрыляет, а песня спасает

От дум нехороших, от всякой хандры,

И пишем стихи, и рисуем

Этюд, а всё потому, что нам хочется

жить!

Подготовила
Любовь АЛЕКСЕЕВА.
Фото предоставлено
Галиной БЕТЕХТИНОЙ.

«Только смелым покоряются моря!»

Нам пишут

Военно-морскому флоту, основанному российским императором Петром Первым, в этом году исполнилось 320 лет. По случаю знаменательного события в День ВМФ в Санкт-Петербурге состоялся грандиозный парад военных кораблей Российского флота, который широко освещали все СМИ. Российские военные моряки продемонстрировали миру свою мощь. Были представлены Северный, Тихоокеанский, Балтийский, Черноморский флоты и Каспийская флотилия. Принимал парад Верховный главнокомандующий Вооружёнными силами Российской Федерации Владимир Путин. Накануне президент подписал указ «Об основах государственной политики в области военно-морской деятельности до 2030 года». Всё это подчёркивает важную миссию ВМФ России в деле защиты водных рубежей страны.

И в нашем посёлке впервые организованно отмечали праздник моряки. Прошёл митинг с участием ветеранов ВМФ у мемориала воинам-землякам, погибшим в годы Великой Отечественной войны. Собрались представители всех видов Военно-морского флота: надвод-

ники, подводники, морская пехота, морская авиация, береговые части – те, кому дорога память о нелёгких, а порой и суровых буднях службы. Организатором сбора и идейным вдохновителем выступил главный старшина запаса Николай Александрович Маренин – бывший подводник Тихоокеанского флота. Хотя, видя с какой теплотой и любовью он вспоминал на этом сборе ветеранов-моряков, о службе флотской, понимаешь, что бывших моряков не бывает.

– Есть флоты рыбацкие, торговые, рефрижераторные и прочие, но Военно-морской флот такой один, особенный своим величием, – с воодушевлением и блеском в глазах говорил Николай Маренин. – От моряков, защитников Родины, требуются сила духа, выносливость, мужество, ответственность за порученное дело и строгая дисциплина. Потому что расслабляться с техникой и вооружением, которые находятся на корабле, чревато для здоровья и жизни экипажа. Морякам надо объединиться по примеру пограничников нашего района. Для поддержки друг друга в сложных жизненных ситуациях, воспитания у молодёжи патриотизма, стремления участвовать в защите рубежей нашей страны.

Поддержал эту идею и поздравил собравшихся моряков



Впервые в День ВМФ ветераны-моряки Голышмановского района объединились

Олег Негамедзянов, руководитель районной организации ветеранов-пограничников, поздравил всех, как говорят на флоте, семь футов под килем.

После митинга провели собрание – официально, под протокол, где решили обратиться к руководству Тюменской областной общественной органи-

зации военных моряков-ветеранов с просьбой помочь в создании аналогичной структуры в виде филиала в Голышмановском районе. В этот же день на площади перед центральной библиотекой для ветеранов-моряков с концертом выступила группа «От Афгана до Чечни». Несмотря на то, что дождь не дал про-

вести его до конца, все моряки остались очень довольны и благодарны музыкальному коллективу. Поздравляли друг друга с почином и расходились с надеждой на то, что добрые начинания воплотятся в жизнь.

Александр УСОЛЬЦЕВ,
ветеран ВМФ, мичман запаса.
Фото предоставлено автором.

www.golvestnik.ru

www.vk.com/moiposelok

www.ok.ru/moiposelok

www.fb.com/golyshmanovo

www.youtube.com/golyshmanovo

УЧРЕДИТЕЛЬ

Департамент по общественным связям,
коммуникациям и молодежной политике
Тюменской области

Адрес: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.

ИЗДАТЕЛЬ

Автономная некоммерческая организация
«Информационно-издательский центр
«Голышмановский вестник».

Адрес: 627300, р.п. Голышманово,
ул. Садовая, 86.

Газета выпускается при финансовой
поддержке Правительства Тюменской области.

АДРЕС РЕДАКЦИИ:

627300, р.п. Голышманово, ул. Садовая, 86.

ТЕЛЕФОНЫ:

главный редактор – 2-55-13;
отдел социальных проблем – 2-50-34;
агропромотдел – 2-56-69;
бухгалтерия – 2-56-75.

e-mail: gol_vestnik@mail.ru, info@golvestnik.ru

РЕДАКТОР И.Н. ШАДРИНА

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

Принимаются с 8 до 16 часов.
Телефон для справок – 2-69-74.

*Ответственность за достоверность
рекламных материалов и объявлений
несут рекламодатели.*

Газета зарегистрирована Управлением
Федеральной службы по надзору в сфере связи,
информационных технологий и массовых
коммуникаций по Тюменской области,
Ханты-Мансийскому автономному округу –
Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу

Главный редактор

Е.Ю. ЛЕДАКОВА

Свидетельство о регистрации
ПИ № ТУ72-01400 от 22 декабря 2016 г.

Подписной индекс: 54337

Газета отпечатана в Ишимской типографии. Адрес: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17. Объём – один печатный лист.

Подпись в печать по графику в 11.00. Подписано в печать в 11.00.

ТИРАЖ 4032 ЗАКАЗ № 65